
4th maths (K) 
topic : 13

ಕೆಳಗಿನ ಮಿಶ ಶಕ ಶಯೆ ಲೆಕಕ ಗಳನನನ   ಮಾಡನ  . 
          261  +  185  +  656                1365 + 3276 + 4123 

                 637 -128 =               8712 – 1829 = 

             2654 + 1625 – 1276                7267-2735 + 123 = 

ಕೆಳಗಿನ ಮಿಶ ಶಕ ಶಯೆಯ ವಾಕಕ ರರೂಪದ ಲೆಕಕ ಗಳನನನ  ಮಾಡ  . 

ಬಸರೂಸ ಸ್ಸೊಂದರಲ್ಲಿ ಶಿವನಹಳಳ್ಳಿ ಯಲ್ಲಿ 26 ಜನರನ ಹತತ್ತಿದರನ, ಮತನತ್ತಿ  ರಾಗಿಹಳಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ 38 ಜನರನ ಹತತ್ತಿದರನ. ಮನಸ್ಸೊಂದೆ ಬಸ
ಚಲಿಸಿ ಬನನನ್ನೇರನಘಟಟ ದಲ್ಲಿ 12 ಜನರನ ಬಸಿಸನಸ್ಸೊಂದ ಇಳದರನ,ಹಾಗಾದರೆ ಬಸಿಸನಲ್ಲಿ ಉಳದ ಜನರ ಸಸ್ಸೊಂಖಕ ಏಷನಟ  ? 
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   ಶಿಶನ್ನೇ ರಾಮಕಕೃಷಷ ವಿದಕಕೆನ್ನೇಸ್ಸೊಂದಶ.ಶಿವನಹಳಳ್ಳಿ. 



ಒಸ್ಸೊಂದನ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಒಟನಟ  234 ಗಸ್ಸೊಂಡನಮಕಕ ಳನ ಮತನತ್ತಿ  415 ಹೆಣನಷ ಮಕಕ ಳದದ ರನ. ಅದರಲ್ಲಿ 356  
ಮಕಕ ಳನ ಶಾಲೆಯನನನ  ಬಿಟನಟ  ಹೆರೂನ್ನೇದರನ, ಹಾಗಾದರೆ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಉಳದ ಮಕಕ ಳ ಸಸ್ಸೊಂಖಕ ಏಷನಟ  ? 
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ಒಸ್ಸೊಂದನ ಮಾವಿನ ಮರದಲ್ಲಿ  ಒಟನಟ  2534 ಮಾವಿನ ಹಣನಷ ಗಳವ,ಅದರಲ್ಲಿ 156 ಕೆಸ್ಸೊಂಪು ಬಣಷ ದ  ಮಾವಿನ 
ಹಣನಷ ಗಳವ,ಮತನತ್ತಿ  354 ಹಳದಿ ಬಣಷ ದ ಮಾವಿನಹಣನಷ ಗಳವ  . ಹಾಗಾದರೆ ಉಳದ ಹಸಿರನ ಬಣಷ ದ ಮಾವಿನ 
ಹಣನಷ ಗಳೆಷನಟ  ? 
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ಒಸ್ಸೊಂದನ ಡಬಬ ದಲ್ಲಿ 542 ಲಡನಡ ಗಳವ,ಅದರಲ್ಲಿ 78 ಲಡನಡ ಗಳನನನ  ಮಕಕ ಳಗೆ ಕೆರೂಟಟದ್ದಾರೆ, 89 ಲಡನಡ ಗಳನ ಚೆನಾಗಿವ , 
ಉಳದ ಲಡನಡ ಗಳನ ಕೆಟನಟ ಹೆರೂನ್ನೇಗಿವ,ಹಾಗಾದರೆ ಕೆಟನಟ ಹೆರೂನ್ನೇಗಿರನವ ಲಡನಡ ಗಳ ಸಸ್ಸೊಂಖಕ ಏಷನಟ  ? 
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ಕೆಳಗಿನ ಲೆಕಕ ಗಳಗೆ ಸನನವನ್ನೇಶವನನನ  ಬರೆಯಿರ. 
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